

**ERRATA:**

Atendendo as orientações da Lei n 17.108/2005 da Reforma Administrativa:

1. Onde se lê: **Secretaria de Políticas de Assistência Social**  
Leia-se: **Secretaria da Assistência Social**
2. Onde se lê: **Empresa Municipal de Processamento Eletrônico**  
Leia-se: **Empresa Municipal de Informática**
3. Onde se lê: **Companhia de Trânsito e Transporte Urbano do Recife**  
Leia-se: **Companhia de Trânsito e Transportes Urbanos**